

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores de la Resolución de 11 de noviembre de 2024, de la Dirección General de Innovación y Formación del Profesorado, por la que se convoca curso de formación sobre el desarrollo de la función directiva establecido en el artículo 134.1 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación. (Publicada en el BOJA núm. 224, de 18 de noviembre de 2024, y web de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional / Novedades).

Advertido error en la Resolución de 11 de noviembre de 2024, de la Dirección General de Innovación y Formación del Profesorado, por la que se convoca curso de formación sobre el desarrollo de la función directiva establecido en el artículo 134.1 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, se procede a efectuar la oportuna rectificación en los siguientes términos:

En el Anexo I (páginas 7 y 8) donde dice:

«

ANEXO I

PLAZAS DISPONIBLES PARA CADA ZONA EDUCATIVA

CEP	INFANTIL/PRIMARIA	SECUNDARIA/FP	EOI, EA, CONSERVATORIO, CEPER,...
ALMERÍA 1	38	17	4
HUELVA 1	28	12	2
HUELVA 2	12	10	2
SEVILLA 1	49	24	7
SEVILLA 2	32	16	2

»

Debe decir:

«

ANEXO I

PLAZAS DISPONIBLES PARA CADA ZONA EDUCATIVA

CEP	INFANTIL/PRIMARIA	SECUNDARIA/FP	EOI, EA, CONSERVATORIO, CEPER,...
ALMERÍA 1	39	17	4
HUELVA 1	28	12	3
HUELVA 2	12	10	3
SEVILLA 1	49	23	8
SEVILLA 2	32	16	3

»